
Poštnina plačana v gotovini

Izhaja v ponedeljek in petck ob 17.
Stane mesečno po poštl 7 Dln,
v Celju po raznašalcih dostavlje-
na 7"50 Din, la inozemstvo 20 Din
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Cena 1 Dla

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjevri ulica št. 1,

pritličje, desno.
Telefon interurban štev. 65.

Rokopisi se ne vračajo.
Oglasi po tarlsu.

Rokopisi se iprejemajo ob pooedeljkih in petkih brezpogojno le do 10. dopoldne. — Predpisi glede proitora in dneva objave oglasov se nvažnjejo le po raožnosti.

štev. 79. Celje, petek 29. septembra 1933. Leto XV.

Važna seja celjskega občinskega sveta
Posledice kat»strofalne poplave — Nujna pctreba regulacije Savinje —
Odpis državnib dav^cv — Upostavitev zveze med oberna bregovoma s^-

vinje — Pomožna akcija za poplavljence

CEL.TE, 29. septembra.
Celjski občinski svet je imel v te-

trtek 28. t. m. od 18.15 do 19.30 izred-
no sejo, na kateri se je bavi] s posle-
(Jicami katastrofalno poplave 23. in
24. t, m., z izvedbo regulacije Savinje
in obnovo porušenih objektov ter po-
možno akcijo za poplavljence.

Župan g. dr. G o r i č a n je v svo-
jem poročilu oinenil, da je bila or-
ganizacija varnostne in reševalne
službe ob poplavi kljub nedostatkom
in skromnim pripomočkom prav za-
dovoljiva ter so celjski gasilci in re-
ševalci, vojaštvo, mestni uradniki,
delavci in policija zelo požrtvovalno
in vestno opravljali težko službo. Mi-
nister g. dr. Kramer in podban g. dr.
Pirkmajer sta si v nedcljo ogledala
opustošenja v Celju, okolici ;n v Sa-
vinjski dolini. Zvečer se je vršil na
sreskem načelstvu v Celju razgovor
o ukrepih za upostavitev zveze med
Celjeni in Zidanim mostom ter o po-
moči poplavljencem. Razgovora so se
udelcžili gg. podban dr. Pirkmajer,
narodni poslanec Ivan Prekoršek,
sreski načelnik dr. Vidmar, mestni
župan dr. Goričan, predsednik sreske
organizacijo JNS dr. Kalan, magi-
stratni dierktor Šubic in poveljnik
orožniškega polka polkovnik Tarta-
glia iz Ljubljane. Gg\ minister dr.
Kramer in podban Pirkmajer sta spo-
rocila ob katastrofalni poplavi svojp
iskreno sočutje in sožalje. Mestno
naCelstvo je takoj prosilo bansko
upravo za podporo poplavljencem.
Banska uprava. je pokazala polno
razumevanje in je že v ponedeljek
nakazala mestni občini kot prvo po-
moč 10.000 Din, celjskemu srezu pa
30.000 Din. Od državne podpore je bi-
lo mestu Celju nakaza.nih 15.000 Din.
Železniška uprava jo takoj v soboto
23. t. m. dovolila pešeem prehod po
železniškem mostu. Župan je tudi
omenil v ponedeljek izvršeni koini-
sijski ogled glede nadaljne uporabe
Železniških mostov za pešce in upo-
stavite zveze med obema bregovoma
Savinje. (O tej komisiji poročamo na
drugem mestu. Op. ured.). Kegulaci-
ja Savinje je eden najvažnejših pro-
blemov Celja, ki ga je treba takoj
rešiti, da se Celje obvaruje propasti.
Odločilni činitelji naj končno vendar
uvidijo, da se je treba spomniti tudi
Celja. Župan je izrekel pogumnima
reševalcema Karlu Šeraku jn Borisu
Misji javno pohvalo in predlagal, da
jima mestno načelstvo za njuno ju-
naštvo nakloni primerno nagrado.

1 V imenu finančnega odseka jo po-
rocal referent g. dr. V r c Č k o. Stroä-
ki za regulacijo Savinje in pritokov
so proracunjeni na 30'milijonov <li-
narjev; k tej vsoti bi prispevala me-
stna občina celjska 3 ^ milijona di-
narjev. Zadnja katastrofalna popla-
va je nov dokaz, da se z regulacijo
Savinje in pritokov ne sme več od-
lašati. Gosp. referent je prečital iz-
črpno tehnično poročilo o zadnji po-
plavi, ki je povzročila v mestu Celju
nad 3 milijone, v okolici in teharski
občini pa približno 2 milijona škode.

Obeinski svet .je nato soglasno
sprejel naslednjo r e s o l u c i j o , ki
bo predložena pristojniin ministr-
stvom in drugim činitoljom:

»Zadnja poplava v Celju je zopet
dokazala neodložljivo nujnost regula-
lacije Savinje pri Celju, kakor tudi
njenih pritokov. O tern se že raz-
Pravlja desetletja, ter je regulacija tem
b o ' l nujna, ker je gornji del Savinje
ĵ ad Celjem reguliran in prinaSa vsled
tega velike množine gramoza. Gramoz
S e tik pri Celju ustavlja in se vsled

tega dno struge Savinje dviga. To ima
za posledico, da prestopa voda vedno
češče bregove in povzroča ogromno
škodo. V zadnjih 20 Ietih se vpra-
sanje regulacije ni premaknilo z mrtve
točke. Po posredovanju celjske mestne
občine se je pristopilo k razpravljanju
o načinu regulacije in so izvedenci so-
glasnega mnenia, da bo nevarnost po-
plav pri Celju odstranjena, če se iz-
vr5i regulacija na predlagani način, to
je, da se predloži struga Savinje. V
tem primeru bi odpadla oba železniška
mosta, ki zaradi svoje starosti 90 let
itak ne moreta več delj časa ostati
v sedanjem stanju.

Vsi zadevni detajlni načrti so bili
izgotovljeni, za kar je izdala mestna
občina celjska več stotisoč dinarjev, in
je s tern storjeno vse, da se lahko
prične s takojSnjo izvedbo regulacije.

V zadnjih Ietih pa se niti ni zdrže-
val gornji del Savinje, ki je že bil re-
guliran, tako da je tudi tam nastala
milijonska škoda na že reguliranih
delih in je posledica ta, da je priSlo
sedaj do Celja še več gramoza in da
bodo poplave še večje.

Kakor kaže višina poplav, je ne-
varnost vedno večja, in je zadnja ve-
lika voda 23. septembra 1933. do-
segla višino, kakor je že več sto let
ni bilo. Ne samo, da trpi Celje ogromno
škodo na stavbah, mostovih in obde-
lani zemlji, marveč je v nevarnosti
tudi življenje ljudi, tako da SP je pri
zadnji poplavi komaj reSilo veliko šte-
vilo oseb v zadnjern trenutku, sicer bi
bile smrtne žrtve še večje.

Celjska mestna občina je vse to že
ponovno predočila oblastim. Še leta
1930. je posebna deputacija v Beo-
gradu opozorila ministrstvo vojske in
mornarice na straiegično važnost re-
gulacije. Po izvršitvi regulacije od-
padeta dva Železniška mosta na
glavni progi iz Maribora v Ljub-
ljano in razen tega bo rnogoče celjski
kolodvor znatno razširiti, kar je se-
daj izključeno. Ravnotako je bilo grad-
beno ministrstvo opozorjeno na dejstvo,
da potrebujeta stara dva železniška
mosta nujno obnove, kar bo stalo
okrog deset milijonov dinarjev in kar
bo po regulaciji postalo nepotrebno.

Ravnotako je mestna občina po-
novno posredovala pri banski upravi
dravske banovine v Ljubljani.

Toda uspeh vsega tega je nega-
tiven, ker se vkljub temu do danes ni
pristopilo k reSitvi tega vprašanja, ki
je za Celje življenske važnosti, ako-
ravno so bile ravno v zadnjem času
dovoljene za regulacijo Ljubijanice v
Ljubljani milijonske vsote.

Vižina škode, ki je nastala vsled
poplave, dosega po najnovejših ugo-
tovitvah vsoto, s katero bi se dala iz-
vesti vsa regulacija pri Celju in s tem
za vedno onemogočiti nova taka
škoda. Zato je izvrSitev regulacije tudi
s stališča narodnega gospodarstva ab-
solutno potrebna.

Glede na vse te razloge mora u-
prava celjske mestne občine ponovno
nagiasiti neodložljivo nujnost regula-
cije Savinje pri Celju, h katere izvr-
šitvi se mora takoj pristopiti, in je
naloga države, da to izvrži.

Le tako bo mogoče odvrniti od
Celja in okolice neizbežno katastrofo,
ki lahko mesto in okolico uniči. To
je pokazala zlasti zadnja poplava in
zato pričakuje mesto Celje, da bodo
oblasti storile vse, da se pristopi ta-
koj k regulaciji Savinje in da s tem
celjskemu srezu možnost gospodar-
skega življenja in razvoja.

Škodo, ki je nastala prebivalstvu,
naj država primerno upošteva in od-
piSe prizadetim znatne zneske na dav-
kih in sicer v prvi vrsti zgradarino,
ravno tako pa tudi pridobitnim slojem

pridobnino, ker so tudi ti utrpeli
znatno škodo vsled poplave«.

Gledo upostavitvo zveze med obe-
ma bregovoma Savinje je sklenil ob-
cinski svet sledeCe:

Mestna občina uvedc med prvim
železniškim in porušenim kapucin-
skim inostom prevažanje oseb z bro-
dom. Prevažanje bosta oskrbovala
gg. Grad in Babinec, vsak po 10 ur
dnevno, tako da bo prevažanje pre-
kinjeno samo štiri ure ponoči. Pre-
voznina bo znašala 0.50 Din za osebo.
Te pristojbino bodo oproščeni stano-
valci na desnem bregu Savinje, ki
moi'ajo hoditi zaradi izvrševanja
svojega poklica v mesto, in solarji.
Mestno načelstvo bo predočilo banski
upravi nujno potrebo gradnje železo-
betonskega mostu čez Savinjo. Ban-
ska uprava naj na lastne stroške
zgradi provizoren lesen most čez Sa-
vinjo in se izjavi o kraju, kjer bo
stal ta most. Mestna občina bo obno- j
vila porušeno brv čez Savinjo pri j
mestnem parku ter v to svrho takoj
pripravila materijal porušene brvi in
kapuciinskega. mostu^ Do prihodnje
seje bo padla odločitev, ali se naj ob-
novi brv na dosedanjem mestu ali

pa preloži na prostor med moškim in
damskim kopališčem. Slednje želijo
prebivalci Lisc, ki bi bili pripravljc-
ni kriti zadevni pi-esežek stroškov.
Zasilni most fez Savinjo (za vozila
in pešce) bo stal okrog 300.000 Din,
obnovitev brvi čez Savinjo pa po pro-
račiinu okrog 70.000 Din odnosno
znatno manj.

Na predlog obč. odb. direktorja
M r a v 1 j a k a so bili izvoljeni v ob-
cinski pomožni odbor, ki bo delil po-
plavljencem podpore in odškodnino,
skrbel za stanovanja pozimi itd., gg.
župan dj. Goričan, občinski odb. dr.
Jlrašovec, di1. VreCko, dr. Skoberne,
Lečnik in Voglar ter magistratni di-
rektor Subic. V odbor bodo priteg-
njeni tudi zastopniki celjskih karita-
tivnih društev. Nadalje sta bila spre-
jeta. tudi predloga g. dii-ektoi-ja Mrav-
ljaka, da prispeva mestna občina kot
prvo pomoč poplavljencem v Celju
10.000 Din in nakloni junaškima re-
ševalcema Karlu šeraku in Borisu
Misji nagrado po 500 Din ter na viš-
jem mestu prodlaga njuno odliko-
vanje.

Občinski svet bo imel predvidoma
v petek 6. oktobra re dno sejo.

Gradnja zasilnega mostu crez Savinjo
Priprave za gradnjo novega železobetonskega mostu — Obnov« brvi pri

parku — Prevažanje s čolni — Upor^ba žele/niškega mostu za pešce

V ponedeljek 25. t. m. popoldne se
jo vrsil v Celju komisijski ogled gle-
de nadaljne uporabe železniških mo-
stov preko Savinje za pešce ter glede
6r;:;!ii,jc zasilnega mostu čez Savinjo,
gradnje definitivnega mostu in upo-
stavitve drugih zvez med obema bre-
govoma Savinje. Vodja komisije je
bil magistratni direktor g. Šubic. Ko-
misijo so se udeležili gg. tehnični in-
spektoi' Rudolf Zajc, višji tehnični
svetnik Karol Sturm in banski taj-
nik Franc Mramor kot zastopniki
bansko uprave, mestni župan dr. Go-
ričan kot načelnik sreskega cestne-
ga odbora, okoliški župan V. Kuko-
vec, sreski načelnik dr. Vidmar, viš-
ji tehniCni svetnik inž. Marek, mest-
ni finančni referent dr. Vrecko, go-
spodarski referent direktor Mravljak,
tujsko - prometni referent Voglar,
predsednik gradbenega odbora dr.
Skoberne, mestna občinska odborni-
ka Lečnik in Leskovšek, jnž. Ozvald
kot zastopnik progovne sekcije, mest-
ni inženjer Pristovšek kot tehnični
izvedonec mestne občine celjske in
inž. Stefani za tehnični razdelek sres-
kega načelstva.

Na telefonsko odredbo direkcijc
drž. železnic v Ljubljani se je ob 14.30
pričela najprej komisija gledo na-
daljne uporabo železniškib mostov
čez Savinjo za pešce. Zastopniki
mestne obci.no celjske so vzeli od za-
stopnikov direkcijo drž. železnic na
znanje- sledeče: Uporaba drugega že-
lezniSkega mostu za pešco se takoj
prepovo. Uporaba prvega železniško-
ga mostu se dovoli le še nekaj dni
pod pogojem, da je most stalno za-
stražen najmanj po dveh policistih,
podrejenih načelniku postaje, in da
trpi, mestna občina celjska vse stroš-
ko za železniško osobje, ki je potreb-
no zaradi uporabe tega mostu za peš-
ce. Progovna sekcija v Celju je pri-
pravljona na vzhodni strani prvega
železniškega mostu napraviti lesen
hodni.k za! pešce, ki bi stal okrog
20.000 Din. Ta hodnik bi bil gotov v
Štirih clneh.

Komisija si jo nato ogledala desni
brog Savinje od prvega železniškega
mostu do damskega kopališča ter
Ugotovila in sklenila tole:

Mestna občina mora z vsemi sred-
stvi kar najbolj pospešiti gradnjo de-
finitivnega mostu in v to svrho 1. do-
ločiti mesto za novi most, 2. doseči

izdelavo projekta po banski upravi
in 3. preskrbetj denarna sredstva, ko-
likor jih mora po zakonu delno nosi-
ti. Mestna občina lahko glede na svo-
je izredno težko finančno stanje in
na nedogledne posledice katastrofal-
ne poplave poskrbi le za promet peš-
cev iz mestne in okoliške občine, to
pa samo z lahko brvjo, zn katero ima
materijal na razpolago, in s Čolni,
nikakor pa ne more prevzeti tudi del-
nih stroškov za provizoren most za
vozovni promet. Potreba je, da se
zgradi Cini prej definitiven železobe-
tonski most gez Savinjo, ki je zelo
važen iz tujsko-prometnih in gospo-
dai-skih ozirov, ker bi tvoril zvezo po
banovinski cesti med Celjem in Zi-
danim mostom ter Zagrebom. Defini-
tivni most naj bi se po zakonu o sa-
moupravnih cestah zgradil s prispev-
ki mestno in okoliško občine, sreske-
ga cestn. odbora in banske uprave*.

Gledo situiranja novega, definitiv-
nega. mostu bo treba šo daljših ob-
ravnav. Ker pa ni mogoče čakati do
rešitve tega vprašanja, jo treba za-
©nkrat zgraditi vsaj začasen, enosta-
ven lesen most z najmanjšo Sirino 4
metrov. Od teh 4 metrov širine naj
odpadejo 3 metri na vozišče, da bo
mogoč prehod enega vozila v eni sme-
ri, 1 meter pa se naj oddeli za pešce.
Ta začasni most naj se zgradi v pra-
vokotnf smeri čez strugo Savinje tik
nad odnešonim kapucinskim mo-
stom. Načrt in predračun za provi-
zorni most naj preskrbi tehnični raz-
delek pri sreskem načelstvu v Celju.
Za provizorni most naj so po mož-
nosti uporabi gradivo iz odnešenega
mostu, ki leži v koritu Savinje. Mest-
na občina bo na lastne stroške obno-
vila porušeno promenadno brv pri
mestnem parku in upostavila prehod
za pešce.

Po komisijskem ogledu je imel
mestni finančni in gospodarski od-
sek sejo, na kateri je sklenil uvesti
promet s Colni med bivšim. kapucin-
skim in prvim železniškim mostom.

Gledo na zelo živahni in važni kra-
jevni in prehodni promet na bano-
vinski cesti Celje—Zidani most j©
treba čim proj zgraditi moderen defi-
nitivni most cez Savinjo, ki bo v pol-
ni meri ustrezal potrebam sodobne-
ga cestnega prometa in ki bo glede
situiranja prilagoden načrtom za re-
gulacijo Savinje v celjskem ovinku.
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Pred obcinskimi volitvami v letu 1933
Gosp. župnik Agrež v Gotovljah pri

Žalcu je preteklo nedcljo dal raznim
interesentom v zakup cerkvena zern-
ljišča. Ljudje so se na javni dražbi
pogodili za določcne najemnine. Nak-
nadno pa jo g. župnik predložil za-
kupnikom sledeče formulirane pogo-
je v podpis:

Kdo more vzeti v zakup letni pride-
lek 1934 na parceiah župne cerkve v

Gotovljah
Tisti, ki se zavežc, da bo:

1. Takoj plačal vso doloeeno vsoto
ali vsaj polovico, drugo polovico
pa nepreklicno 1. maja 1934.

2. Dotično parcelo ali že to jesen ali
vsaj spomladi 1934 pognojil.

3. Hmeljske sadežo pustil nepoško-
dovane, če bi se mu letni pridelek
odvzel.

4. Ker je zemljišče last r. k. cerkve,
se zakupnik zaveže, da ne bo nik-
dar no z besedo ne z dejanjem se

pregrešil zoper cerkev in njene du-
hovnike. (!)

Ce bi zakupnik katerikoli pogoj pod
1—4 ne izpolnil, si pridrži cerkveno
predstojništvo pravico, letni pridelek
prodati drug-emu zakupniku brez
vsake odškodnino razun povrnitev
kakšne škode.

Cerkveno predstojništvo pa ni dolž-
no zakupniku povedati vzrok odvze-
nia.

Če ni zapreke, se more zakup ob-
noviti za leti 1935 in 1936.

Ta dokument klerikalnega nasilja
pač kaže, kake so še razmere pri nas
in kaka sredstva so dobra za dosego
ciljev, ki niso v skladu s oilji- našega

j narodnega in državnega življenja.
V'idi se tudi', da je vse ono, kar se
piše v zadnjem Casu od izvestne stra-
ni, prava klerikalna hinavščina, ki jo
je pa Beograd končno tudi že spre-
giedal.

DOMACE VESTI
D^naŠnji številki

smo priložili p o š t n e p o l o ž n i c e I
za vse naročnike, ki prejemajo list !
po pošti. Naročnike, ki so z naročnino |
v zaostanku, prosimo, da se poslužijo ;
položnic in nam zanesljivo nakažejo )
zapadle zneske najpozneje do 10. I
oktobra. i

d Državna in banovinska podpor-
n» akcija za Slovenijo. Ministrski
svet je na svoji scji v sredo 27. t. m.
razpravljal o težkih posledicah, ki jih
je povzročila poplavna katastrofa v
dravski banovini in v predelu savske
banovine med Zagrebom in Siskoin.
Minister za zgradbo dr. Srkulj je po-
iočal o škodi, povzročeni na javnih
objektih, zlasti na cestali in mosto-
vih. Ministra gg. dr. Albert Kramer
in Ivan Pucelj sta referirala o svojih
osebnih vtisih iz poplavljenega ozem-
lja ter o potrebi čim izdatnejše dr-
žavne pomoči težko prjzadetemu pre-
bivalstvu iz poplavljenega ozemlja,
ki naj se poleg državne pomoči pod-
pre tudi s pritegnitvijo drugih vsedr-
žavnih institucij. Glede nadaljnih
ukrepov za organizacijo hitre pomo-
či sta bila poklicana v Beograd ban
dravske banovine g. dr. Marušič in
podban g. dr. Pirkmajer. Finančni
minister g. dr. Djordjevič bo podvzel
primerne ukrepe, da se težko priza-
detim kmečkim posestnikom jn pri-
dobitnim krogom v poplavljenem
ozemlju olajšajo javna bremena. Mi-
nistrski svet je nakazal kot prvo po-
moč za poplavljence 200.000 Din. Ban-
ska uprava v Ljubljani je ustanovila
osrednji pomožni odbor v pomoč po-
plavljencem. Pomožnemu odboru
predseduje g. ban dr. Marušie, pod-
predsednik je g. podban dr. Pirkma-
jer, člana pa sta m. dr. tudi narodni
poslanec g. lvan Prekoršek ter celj-
ski župan in clan banovinskega sve-
ta g. dr. Goričan. V srezih, ki so po
poplavi prizadeti, se bodo osnovali
sreski, v prizadetih občinah pa ob-
Činskr pomožni odbori. Banska upra-
va je nakazala kot prvo pomoč na-
slednje podpore iz banovinskih sred-
stev: celjskeinu srezu 30.000 Din, me-
stu Celju 10.000 Din, kočevskemu sre-
zu 25.000 Din, brežiškemu, kaniniš-
keinu, krškemu, novomeškemu in
srezu Ljubljana-okolica ter mestu
Ljubljani (za Barjane) po 10.000 Din,
laškemu in konjiškemu srezu pa po
5.000 Din. Pri tehničnem oddelku
banske uprave v Ljubljani je začas-
no ustanovljena posebna sekcija za
obnovo cest in mostov, ki jih je po-
plava porušila ali poškodovala.
Osrednji pomožni odbor v Ljubljani
je imel v četrtek 28. t. m. sejo, na ka-
teri je bilo sklenjeno, da se v Ceiju
zgrade barake za riajmanj 100 ljudi.
Nadaljo se je dosegla še državna pod-
pora za celjski srez v znesku 25.000
Din in za mesto Celje 15.000 Din.
Kljub težkim finančnim prilikam, v
katerih se nahaja tako država kakor
banovina, vftiimo v teh podporah ve-
liko razumevanje in naklonjenost
vlade, kar je treba javno povdariti.
Mnenja smo tudi, da ne kaže v teh

časih nesreče, ki jo zadela velik del
Slovenije in prav hudo tudi celjski
srez, prirejati hrupnih veselic; če pa
se prireditve raznih društev že vrši-
jo, pa bi se naj tisti donos teh prire-
ditev dal v pomoč najtežje prizade-
tim revežem in poplavljencem. V dne-
vili nesreče naj pokaže naš narod so-
lidarnost in ono požrtvovalnost, ki je
znak prave in resnične srčne kultu-
re.

d Napori punkt»šev z» občinske
voütve. Iz razinh krajev celjskega sre-
za dobivamo poročila, da je povsocl
razplamtela najbesnejsa strast onjh,
ki mislijo, da je prišel trenutck, ko
bo mogoče porušiti temelje državno
politike, ki je bila začrtana z mani-
i'estom našega kralja in je zajamče-
na v naši ustavi !in Jugoslovenski
imcionalni sti'anki. Zopet so pri nas
v Sloveniji izrablja cerkev in vera
v borbi proti slogi in edinstvu naro-
da, vršijo se razni »cerkveni tabori«,
ki predstavijajo v resnici le javne de-
monstracije stare klerikalne politike.
Iz Celja samega se v imenu stranke,
ki po lakonu no obstoji, vi'sj najhuj-
ši pritisk na ljudi po kmeCkih obči-
nah, ki ima edini cilj, da se slogn
tiaroda razbije in da se stare politic-
ne strasti' do najvišjih mer razpasc-
jo. Pozivamo vse trezne naše ljudj,
da ne nasedajo tistim krivim proro-
kom, ki znajo samo hujskati in za-
vajati ljudi v nesrečo. Država je moč-
na dovolj, da bo takemu početju na-
pi'avila koncc, vlado pa pozivamo, da
strogo pazi, da se bo zakon o dru-
štv.ih, zborih in političnih strankah
tudl v vsoj doslednosti izvajal, ker
po zakonu obstoji pri nas samo vse-
državna Jugoslovenska nacionalna
sti'anka. Kdor dela v imenu kake
razpuščene stranke, greši proti zako-
nu in se naj kaznuje. Naše ljudi po-
zivamo povsod, naj na pristojna mo-
sta sporočijo imena onih punktaških
agitatoi'jev iz Colja, ki krožijo po do-
želi.

Tudi Vi poskusite pravo

RAVNIKARJEVO KAVO

posebno pražne mešanice

so izvrstne posiastice

d Predložitev prijav za hišni davek.
Davčni otldelek finančnega ministr-
stva je dal finančnim ravnateljstvom
nalog, da nemudoma opozorijo davč-
ne uprave, da pozovejo najkasneje do
1. oktobra davčne obvezance na pred-
ložitev davčnih prijav za hišni davek
za leto 1934. Rok za yirijave začne te-
& 1. oktobra.

d Proglasitev za mrtvega. Okrožno
sodišče v Celju je uvedlo postopanje,
da se proglasi za mrtvega Ivan Kren-
ker iz Golave büke pri Slovenjgrad-
cu, ki jo 18. junija 191G. zadnjikrat
pisal z ruskega bojišča.

d Ustanova Josipa Pipan» Vojščic-
kega je razpisana, Opozai'jamo na to

ustanovo vse dijake srednješolce {-,:
• zasedenega slovenskega ozemlja — ;

Primorja. Natančni pogoji so razvid- i
ni iz razpisa, nabitega v veži vsake
svednje sole.

d Mojstri, ki iščete vajence katere-
koli stroke, obrnite se na Obrtniški

: vajenski dorn v Ljubljani, Lipičeva
ulica 2.

d Sprejem vajencev v vajenski dorn i
v Ljubljani. Sprejmemo v dobro vz-
gojo z jzdatno hrano in stanovanjem

; vajence vseh strok. Mesečna oskrb-
; nina 350 Din. — Redno obratovanje
; se prične s 1. oktobrom. Obrtniški
; vajenski dorn v Ljubljani, Lipiceva
| ul. 2, telefon 35-23.
| d Kako važno ulogo imajo razkra-

jajoča sredstva v pralni industriji,
so dognala šele najnovejša razisko-

! vanja in eksperimenti v laboratori-
j jih. Pri teh raziskovanjih so bile pre-

izkušene lastnosti innogih zanimivih
snovi ,s stališča, katero se lahko naj-
bolje uporabijo za okrepitev razkra-
jajočih lastnosti plemenitega mila.
Ugotovljeno je, da uporaba belil ne
odgovarja pravemu namenu, ker ne
razkraja umazanin v perilu, marveč
jim samo vzame barvo. Nasprotno pa
razkrajajoča sredstva — scveda do-
bro izbrana — krepijo čistilno moč
mila, Terpentin je zelo dobro in ne-
škodljivo razkrojevalno sredstvo in
z njim izdelano Albus terpentinovo
milo je idealno pralno sredstvo.

d Dun ĵskst vremenska napoved
za soboto 30. septembra: Milo, niirno
jesensko vreme, močnejše nagjenje
k tvorbi megle v nižinah.

Manufaktutrno blago
se kupuje, vkljur> najboljši kakovosti, po

izrednonizki ceni pri tv.

Anton Brumec, Celje, Kr. Petra c. 13

Celje in okolica
c Po katastrofi v Celju. V torek se

je nebo koneno zjasnilo in vode so
do petka padle na normalo. Obnovit-
vena dela na poškodovanih poslop-
jih, cestah in plotovih so se ponekod
že pričela. Celjski gasilci in reševal-
ci so v soboto rešili ]z kolera bolnice
9, z Rebeuscheggovega kozolca on-
kraj mestne klavnice pa 7 oseb. Re-
ge van je ostalih stanovalcev kolere
bolnice, ki jih je potem rešil 17-letni
Karol Šerak, je bilo gasilcem onemo-
gočeno, ker se je njihov coin po tuji
krivdi prevrnil. Mestni garažni moj-
ster g. Slavko Prelovec, mestna šo-
ferja gg. Mežnarič in Uršič ter znani
akrobat Adolf Krajnc, ki so se v so-
boto dopoldne peljali z mestnim av-
tobusom jz Celja na Sp. Lanovž, so
rešili iz vode na oglu Zrinjskega in
Oblakove ulice nekega 16-lletnega
dečka. Ob 14. -je garažni mojster g.
Prelovec potegnil iz vode pri Sp. La-
novžu nekega mestnega delavca. Pri
tem je padla g. Prelovcu iz žepa šo-
ferska legitimacija, več listin in 700
Din, ki jih je voda odnesla. Nato so
mestni Šoferji rešili s čolnom še tri
ljudi iz hišice poleg glavnega poslop-
ja na Sp. Lanovžu. Porušena brv pri
mestnem parku je obvisela na Masa-
rykovem nabrežju, deli kapucinskega
mostu pa so obležali v vodi pod pr-
vim železniškim mostom in pri po-
rušeni Grenadirjevi brvi. Križ, ki je
stal na kapucinskem mostu, je našel
brczposelni kovač Rudolf Kovač v
Cetrtek pod prvim železniškim mo-
stom in ga s pomočjo drugih poteg-
nil na desni breg. Na križu, ki tehta
okrog 200 kg, manjka streha in tr-
njeva krona na Kristusovi glavi.
Križ, ki je stal na mostu točno 80 let,
bo treba spraviti na varno in ga na-
mestiti na primernem kraju. Mestni
delavci so med prvim železniškim
in bivšim kapucinskim mostom ure-
dli prevoz čez Savinjo S| splavom.
Prevažanje se je pričelo v petek 29.
t. m. Brv čez Sušnico pri izlivu v Sa-
vinjo so žo toliko popravili, da je
omogočen zasilen prehod. Poplava je
povzročila silno razdejanje tudi na
parni žagi, lesnem skladišču in stroj-
nem nüzarstvu g. Blaža Sodina na
Mariborski cesti štev. 3. Voda je te
objekto zalila V/t m visoko. Poplavi-
la je strojnico žage, vse magacine,
vsa spodnja stanovanja mizarnice,

Dolga hoja po slabi cest
je često naporna in utrud-
Ijiva, pri tem pomagajo
dobri osvežujoči

täbonboni, ki
dajo v pra-

vem času
svežino in

moč

Kdorzavživa
Kdorzavživa M se dobro počuti

je dobro volje

M je čudež osvežitve in poživljenja

Proizvod: Union, Zagreb

sploh vse, kr je bilo v tej višini do-
segljivo. Skladišče je popolnoma raz-
dejano, voda je dvigala, prevračala,
prenašala in odnašala celo največje
sklade lesa, plavala je vsa zaloga le-
sa in tudi shrambno barake, prodrla
je ograje, sploh je bilo razdejano vse.
Voda je odnesla velike množine
okroglega, žaganega in tesanega lesa
ter tudi mnogo izdelanega mizarske-
ga blaga, katerega ni bilo mogoče- za-
varovati ali vloviti v valovju vode,
ker je ta nenadno silno narasla. Ves
obrat bo moral stati, dokler so ne
osnaži in povsempopravipreplavljeni
parni stroj, kakor tudi vsi ostali
stroji in elektromotorji na žagi in mi-
zarstvu, ki so prišli pod vodo.

c Minister z» zgradbe dr. Stjepan
Srkulj je prispel danes v Ljubljano
ter si ogledal škodo v poplavljenih
krajih v kočevskem in novomoškem
srezu. Jutri, v soboto prispe g. mini-
ster v Celje, in si bo ogledal opusto-
šenja po poplavi. Po možnosti bo tu-
di obiskal druge kraje v celjskem
srezu. Na podiagi ugotovitev v opu-
stošenih krajih bo stavü nato vladi
konkretne predloge glede regulaeije
Savinje, ki je za celjsko kotlino vpra-
šanje nadaljnega obstoja vsega go-
spodai'skega življenja.

c Opozorilo celjskemu prebiv31-
stvu! Kor so širijo po velikih popla-
vah nalezljive bolezni, opozarja mc
stno načelstvo v Cê lju prebivalce
onih stanovanj, ki so bila poplavlje-
na, da stanovanja temeljito osušijo,
očistijo in prebelijo, tla in pohištvo
pa pomijejo s primernim desinfeK-
cijskim sredstvom (n. pr. lizolom).
Obleko in perilo je treba znositi na
solnce. Vodo je treba jemati izključ-
no le iz vodovoda.

c Prij^vite škodo po poplavi! Mest-
no načelstvo v Celju poziva prebival-
ce mesta Celja, da najkasneje do
vključno 5. oktobra pismeno prijavi-
jo mestnemu načelstvu celjskemu
škodo, ki jo je napravila poplava 23.
in 24. septembra na objektih, poljskih
pridelkih, obleki, živežu, pohištvu
itd. Prijavo naj vsebujejo točno iia-
vedbo načina in obsega poškodb ter
škodo v denarju.

c Vse imetnike obrtov, ki so utrpeli
škodo vsled zadnje poplavo, opozar-
jamo, da se zglasijo v pristojnih ob-
činskih uradih in dajo na zapisnik
vso po poplavi povzročeno škodo in
sicer ločeno glede nastale škode na
zemljišču, stavbi ali pa strojih, orod-
ju, materijalu in obrtnih izdelkih.
Skrbijo naj, da dobijo prepise urad-
nih ugotovitov nastale škode, da lah-
ko te prepisc uporabijo pri svojih
davčnih napovedih. Pri odmeri dav-
kov (zemljarine, zgradarine in pri-
dobnino) pridejo v poštev edino lo
uradne ugotovitve. Ne čakajte, da bo-
ste pozvani, sami se brigajte za svo-
je interese! — Okrožni odbor obrt-
niškili združenj v Celju.

c še ena snirtn« žrtev poplave. \
soboto 23. t. m. zjutraj je šla 40-1 etna
zasebnica Frančiška Parežnikova iz
Zavrha pri Galiciji k maši. Ko je šla
čea mostilček nad močno naraslim
potokom, jo je zajela voda in odnesla
med grniovje, kjer so nesrečnico
okrog poldneva našli mrtvo.

c Pomagajte nesrečiii družini! Pri
strahoviti katastrofi, ki jo je povzro-
čila Savinja v Celju in okolici, so bili
najbolj prizadeti prebivalci občinske
hišice, takozvane kolera bolnice.
Glavni stanovalcc je bil G0-letni in-
valid Luka T e r C e z ženo in sedmi-
mi nedoraslimi in poldoraslimi otro-
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ki. Ostal je v nevarnem stanovanju,
ki je bilo močno ogroženo ob pri-
liki vsake povodnji, samo zato, da se
je kot invalid brez podpore in že da-
lje časa brezposeln mogel preživljati
s presipavanjem ])eska, ki ga je pro-
dajal zidarjem. Ta pesek so mu na-
našale ravno vsakokratne poplave,
od katerih zadnja bi mu bila skoro
smrt. Po požrtvovalnosti pogumnih
reševalcev, poscbno Šeraka ter Gum-
zeja z ostalimi ognjegasci, je bil re-
sen s svojo številno nepreskrbljeno
družino. Ves inventar in vsa življen-
ska sredstva, razen edine najslabše
obleke, ki so jo imeli rešenci na sebi,
so postala žrtev strašnih valov po-
besnelo Savinje. Uničen je sedaj od
istega elementa, ki je že leta in leta
pomenil za njega in njegovo številno
družinico — življenje. Napol nagi,
lačni in brez stanovanja čakajo po-
inoči usmiljenih src. Ni jim pomaga-
no samo z miloščino, tudi delo bi jih
rešilo. Invalid Luka Terče sam, ki ie
leta in leta opravljal naporno delo,
je po tej nesreči tudi fizično potrt.
Vendar bi mu bilo pomagano s službo
hišnika ali kaj podobnega. Žena je
perica. Starejši sin, 21-1 etni Slavko
je brezposeln trgovski pomočnik me-
šane stroke, dmgi, 18-letni Jože pa
brezposelni pekovski učenec. Od osta
lih članov družjne je trojica nedoras-
lih otročičkov. Najnujnejše, česar jim
je treba, bi bilo stanovanje. Družina
prosi oblast, razne ustanove in boljše
situirane privatnike, da bi ji prisko-
čili z nujno potrebno pomočjo. Vsa-
kogar, ki bi našel kak predmet in-
ventar ja družine, ki ga je odnesla vo-
da s porušeno hišo, prosi družina, da
ga dostavi na naslov: Luka Terče,
Breg — Celje.

c Otvoritvena predstava v Mestnem
gledališču. Zaradi očišeenja gledališ-
ča in popravila poškodb, ki jih je
povzročila poplava v gledališču, smo
primorani 3. oktobra nameravano
otvoritvno predstavo preložiti predvi-
doma na torek 10. oktobra. Gostova-
la bo ljubljanska drama z veseloigro
»Okence«, ki je dosegla povsod, kjer 1
jo bila uprizorjona, velike uspehe in
pi'iznanje. Glede na to proložitev smo
podaljšali tudi rok za prijavo abo-
nentov do nedelje 8. oktobra in vabi-
mo ponovnb vse prijatelje gledališča,
da'vstopijo v krog stalnih gledaliških
obiskovalcev. Določene cene so tako
nizke, da se lahko vsakdo posluži
abonmana. Dosedanje prijave so prav
povoljne, kažejo pa, da je največ za-
nimanja za gledališče med najmanj
imovitimi sloji, dočim stoje tisti, ki
bi najlažjG doprinesli svoj obolus na
oltar gledališke umetnosti, hladno in
brez zanimanja ob strani. — Drama-
tiCno društvo v Celju.

Danes
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c Odpoved£na prireditev. Kakor
j© bilo že javljeno, bi se imela vršiti
nacionalna pi'ircditev due 4. novem-
bra pod okriljem CMD, Jadranskc
straže in »Soče«. Glede na poplavno
nesrečo so omenjena društva skleni-
la, da to prireditev preložijo na poz-
nejši čas ter prepustijo poklicanhn

društvom in ustanovam, da za scdaj
v prvi vrsti apelirajo na radodarnost
in požrtvovalnost naroda v korist
poplavljencev. Omenjena društva so
že prejela nekaj darov za srečolov in
obveščajo darovalce, da so te da ro-
ve spravila in jjji bodo uporab.ila pri
bodoči prireditvi.

c Osebna vest. Gosp. Miros Tome,
uradnik ekspoziture OUZD v Celju,
je imenovan za upravitelja ekspozi-
ture OUZD v Slovenjgradcu in bo 2.
oktobra prevzel svoje posle. G. Tom-
cu, ki se je v Celju mnogo let zelo
požrtvovalno in uspešno udejstvoval
kot tajnik SK Celja, odbornik Med-
klubskega odbora in podpredsednik
Sav.injske podružnice TK Skale, že-
lirno mnogo uspehov in zadovoljstva
na novem mestu!

c Alojz Knez f. V torek 2G. t. m. do-
poldne je postalo višjemu davčnemu
upravitelju g. Alojzu Knezu, ko je sol
na izprehod, nenadoma slabo. Spra-
vili so ga na njegovo stanovanje na
Glavnem trgu St. 5 in poklicali zdrav-
nika. Ko je prispel zdravnik, je gosp.
Knez že umiral. Ob 11. dopoldne jo
podlegel srčni kapi. Truplo so prepe-
ljali v mrtvašnico okoliškega poko-
pališča, od koder je bil v Cetrtek 28.
t. m. ob 15. pogreb, ki se ga je ude-
le/ilo mnogo pokojnikovih prijateljev
in znancev. Pokojni se je rodil 22.
api-ila 18(53. v LahomSku in je pred
petimi meseci oil in zdrav obhajal
svojo sedemdesetletnico. Pred vojno
je služboval kot davčni uradnik v
davenih uradih v Laškem, Celju.
Gornjem graclu, Mariboru in Yovauu,
mod vojno pa v Voitsbergu, kjer je
bil kot nacionalist denunciran, odve-
den v graško zapore in upokojen. Do
konca vojne je služboval v občinskern
uradu celjske okol.ice, po prevratu
pa je bil od jugoslovenske vlade re-
aktiviran. Zadnja leta do upokojkve
1925. je bil šef davčne uprave v Celju.
Pokojnik je bil vseskozi naroden
mož, kremenit značaj, izvrsten urad-
nik in zelo prijeten družabnik. Šte-
vilni prijatelji in znanci ga bodo
ohranili v častnem spominu.

c žetev smrti. V ceijski bolnici so
umrli: 2(i. t- m. Gfi-letni brezposelni
delavec Franc Skok iz Dobletiiio pri
IteT-ici ob Savin ji, 27. t. m. pa 07-let-
iii viničar Franc Pirš iz Lekmarja. pri
Sv. Štefanu pri Šmarjvi in 14-letna
krojačeva hčerka Roza!': Povšotova
iz Nove vasi pri Celju. v in.!

c Ukinitev električnfcg*- ok«. Mcst-
na olektrarna v Celju sporoča, da bo
v nedeljo 1. oktobra od 7. do 14. za-
radi nujnih popravil onirožja in
transformatorjev, poškodovanih po
poplavi, ukinila dobavo toka za me-
sto Celje jn okolico.

( V brivnic^h in frizerskih salonih
bo s 1. oktobrom uveden zimski de-
lovni čas. Brivnice in frizerski salo-
ni bodo odprti ob delavnikih od 7.30
do 12.30 in od 14. do 19., ob sobotah
od 7.30 nepretrgoma do 20., ob nede-
Ijah pa od 7.30 do 11. dopoldne.

c Ustanovitev šoferskega društv3.
V soboto 30. t. m. ob 21. bo v gostilni
»Pri zelenem travniku« sestanek za-
radi ustanovitve šoferskega društva.
Sestanka naj se udeležijo vsi v celj-
skem srezu bivajoči šoferji.
. c Odprte pl^ninske koče. Oski-bo-

vane so sledeče postojanke: Koebe-
kov dom na Korošici do 9. oktobra,
ob lepem vremenu tudi dalje. Pla-

Novo milo,
ki nudi res
nekaj novega!

Poglejte njegovo opremo, preizkusite
njegov vonj prepričajte se o njego-
vi obiini peni. In poslušajte, kaj pra-
vi veda: posebno voljno, idealno za
polt, ker ima veliko lepotno moč.

ELIDA
CVETIC

MILO
ninski dom v Logarski dolini se za-

j tvori 2. oktobra. Piskernikova koča
v Logarski dolini, Mozirska koča na
Golteh in Celjska koca nad Celjcm
so stalno oskrbovane. Frischausov
dom na OkrcSlju je že zatvorjen, za-
silno zavetje nudijo spodnji prostori.

c Izlet v Logarsko dolino. Odhod
v soboto 30. septembra ob 17. izpred
celjskega kolodvora. Povratek v ne-
deljo zvečer. Prostih je še nekaj
mest. Prijavite se takoj podružnici
SPD v Celju.

c Strokovna gostUničarska nada-
ljev»lna sola v Gelju. Vpisovanje bo
v torek 3. oktobra ob 14. v pisarni

j deške meščanske sole. Vpisati se nio-
rajo brez izjeme vsi gostilničarski,
hotel irski ter kavarniški vajenci (va-

! jenke), bivajoCi v razdalji do 4 km
! izven Celja. Podrobnosti se bodo v/-

vedele pri vpisovanju.
c Piačilo najemninskega vinarja.

Mestno načelstvo cdljsko opozarja
hišne posestnike, da zapade 1. okto-
bra v plačilo zadnji obrok najemnin-
skega vinarja (gostaščine). Stranke
se pozivajo, da plafajo zapadle zncsko
pri mestni blagajni ceijski zancslji-
vo do 30. oktobra t. 1. Po preteku pla-
Cilnega roka se bodo zaračunale za-
konite zamuclne obresti. Plačila, ki
bodo izostala, se bodo izterjala izvr-
šilnim potom.

c Celjska rekorderja slikarska po-
močnika Franc Vergles in Franc
Puhlin, ki potujeta na slikarskih
lestvah iz Celja v Beograd, sta v sre-
do 27. t. m. prispela v Bjelovar. i>o-
slej imata za seboj že 290 km, do
Beograda pa jima ostane še 352 km
poti. Iz Bjelovara sta se podala proti
Virovitici, potem pa bosta krenila
preko Osijeka v Beograd.

c Iz sodne službe. Sodnik sreskega
sodišča g. Fran Orožon je premeščen
iz Sevnice v Celje.

c Poverjeništvo Vodnikove družbc
v Celju ponovno prosi vse Clane, ki
še niso plačali članarine za tekoCe
leto, da to nemudoma storijo, ker se
bo moralo nabiranje Clanov z a letos
v kr»tkem zaključiti. Na pozneje
došle prijavo so nc bo mogoče ozi-
rati, ker se mora denar za knjige
poslati družbi v naprej.

c SK Jugoslavija priredi v soboto
30. t. m. ob 20. trgatev grozdja v gor-
njih prostorih Narodnega doma.

c Plesno šolo piiredi SK Jugosla-
vija. Intei-esenti naj se zglasijo pri g.
Vižnarju pri tv. Hladin.

c II. izredni občni zbor Društva ab-
solventov clržavnih trgovskih šol v
Celju SO bo vršil v soboto 7. oktobra
v Narodnem domu s sledefiim dnev-
nim redom: 1. Otvoritev. 2. Citanj©
zapisnika zadnjega obenega zbora. 3.
Poročilo iunkcijonarjev. 4. Preime-
novanje društva v Društvo absolven-
tov drž. trgovskih šol za dravsko ba-
novino, sodež Ljubljana, podružnica
Celje. 5. Poročilo delegatov iz Ljub-
ljane. fi. Poročilo revizijskega odbo-
ra. 7. Volitev novega odbora. 8. Slu-
Cajnosti. Ako se ob dolocen'i uri ne
sestane za sklepčnost potrebno šte-
vilo članstva, se skliče čez pol ure
drugi občni zbor, ki je sklepCen ob
vsaki udeležbi. Ker se bo na tern
občnern zboru s^estavil program de-
lovanja in sprejemale prijave za raz-
ne tečajo, je z ozirom na to, kakor
tudi, da pokažemo pred predstavniki
ljubljanskega društva našo vzajem-
nost, slogo in moč, udeležba za vsa-
kega člana strogo obvezna.

c Vinsko trgatev priredi Društvo
kmetskih fantov in deklet na Tehar-
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Skrivnostno oko
Kriminalen roman Prevel B. Rihteršič

Kakor v minuli noči, je začul okoli fitirih zjutraj
skrivnosten sum. Daubrecq je spet spuščal nekoga
v svoje stanovanje.

Lupin je spet hitro splezal po pleteni lestvi do
Daubrecquovega okna in opazil v sobi neznanega
moškega, ki je ležal pred poslancem na tleh in se
bridko in krčevito jokal.

Večkrat ga je Daubrecq sunil stran in se mu v
obraz zasmejal, toda možak se je neprestano oklepal
njegovih kolen. Clovek bi mislil, da ni pri pravi pa-
meti, toda iznenada je planil pokoncu in pograbil
poslanca za vrat. Daubrecq se je izprva brez moči
branil in se upiral; že so se mu nabreknile žile in v
obraz jo posinel, toda hitro si je opomogel. Potem je
^ levico zgrabil nasprotnika za vrat, z desnico pa ga
je začel neusmiljeno klofutati.

MoŽak se je počasi zavedel. Bil je prsteno bled

in kolena so mu klecala. Počakal jo za trenutek,
kakor bi hotel priklicati svojo hladnokrvnost. Potem
je z okrutno mirnostjo vzel revolver iz žepa in ga
namei'il na Daubrecqua.

Poslanec pa se je samo smejal in ga je tako izzi-
valno gledal, kakor bi bil nameril nanj pištolo za
plašenje psov.

Petnajst ali dvajset sekund je možak stal pred
svojim nasprotnikom z iztegnjeno roko in napetim
petelinom. Potem pa je z jsto počasnostjo vtaknil
orožje nazaj v žep in potegnil iz drugega žepa denar-
nico.

Odprl jo je. Prikazal se je šop velikih ban-
kovcev.

Daubrecq se jih je hitro polastil in jih preStcl.
Bilo je trideset tisočakov.
Možak ga jo mirno gle-dal, brez ogorCenosti, brez

ugovarjanja. Najbrž je vedel, da je vsako ugovar-
janje bob v steno. Potem je vzel klobuk in šel.

Drugo dopoldne ob enajstih, ko se je Viktorija
vrnila s trga, je dobil Lupin listek, ki mu ga je bil
poslal eden izmed njegovih pajdašev.

Bral je:

»Gospody ki je danes ponoči objskal Dau-
brecqua, je poslanec Langeroux, predsednik no-
odvisne l'evice. Številnai družina, majhno pro-
možonje.«
»Tako, tako,« si je dejal Lupin. »Daubrecq je

torej izsiljevalec. Zdaj vem, odkod dobiva toliko de-
narja.«

Drugi, podobni obiski so potrdili njegovo do-
mnevo. Cez tri dni jo prišel nekdo, ki je prinesi»!
Daubrecquu zelo veliko vsoto denarja, in v prihodn ji
noči mu je neznan boljši gospod izroCil biserno ovrat-
nico.

Drugi jebil senator in nekdanji minister Dechau-
mont, tretji marki d' Albufex, bonapartovski poslan--!-
in nekoC predsednik politične pisarne princa Napo-
lčona.

»In tako dalje, in tako dalje,« si je mislil Lupin,
»zdaj sem že videl Stiri obiske 'in ne bom zvedel ni.'-
novega, če jih vidim še deset, dvajset ali pa trideset
Dovolj je, da sem od svoj'ih prijateljev izvedel nji
hova imena. Ali naj gospodo obisCem? Cemu pu?
Nobenega vzroka niniajo, da bi mi odkrivali svo.io
skrivnosti.«
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ju v nedeljo 1. oktobra v gostilni g.
Ivana Videnška na T e h a r j u . Pri-
dite!

c Učni tečaji francoskega jezika.
Francoski krožek v Celju naznanja ;

da se bodo vršili v tekoeem šolskem
letu naslednji ueni tečaji francoske-
ga jezika za odrasle: 1. zaeetni tečaj;
2. nadaljevalni tečaj (4. letnik); 3. li-
terarno-konverzacijski teCaj. Prva
učna ura, pred in med katero so bo-
do sprejemale obenem prijavc, bo: za
začetni tečaj v sredo 4. oktobra ob
18.30, za nadaljevalni tečaj v torek
3. oktobra od 18.15 dalje in za Hte-
rarno-konverzticijski tečaj v ponede-
ljek 2. oktobra ob 18.15, vsakokrat v
krožkovem lokalu v Narodnem do-
mu. Ker se bodo tamkaj tudi določi-
le, po možnosti v skladu z željanii
vseh udeležencev, tudi nadaljne učno
ure, so prošeni vsi, ki nameravajo
obiskovati kak kurz, da se omenje-
ne prve ure zanesljivo udeleže. Na-
dalje se bo vršil tudi začetT^ učni
tečaj za mladino, namenjen piWvsem
nadarjenim in marljivim ueencem in
učenkam osnovnih šol (predvsem 4.
in 5. razreda) in vseh razredov meš-
čanskih šo!. Prijave za ta tečaj pa
se bodo sprejemale v ponedeljek 2.
oktobra ob 10. v I. nadstropju me-stne
dekliške narodne sole. Mesečna uč-
nina za vsak tečaj znaša 30 Din in
se mora plačevati v mladinskem te-
čajn v naprej. Odboi' krožka vabi ob-
enem vse, ki se zanimajo, da pristo-
pijo k društvu ter so okoriščajo bo-
gate knjižnice, ki je vsakeinu članu
na razpolago, in čitnlnice, ki je v Na-
rodnem doinuu in je za člano odprta
vsak dan popoldno in ob nedeljah in
praznikih dopoldne.

c Dijaški kuhinji v Celju je daro-
val trgovec g. V. Hladin v Celju 200
Din namesto venca na grob pokojne-
ga g. Josipa Zabukoška.

c Nočno lekstrniško službo ima od
sobote 30. t. m. do vštetega petka G.
t. m. lekarna »Pri orlu« na Glavnem
trgu.

v Gasilno in reševalno društvo v
Celju. Gasilno službo Una od nedolje
1. do všteto sobote 7. oktobra IV. vod
pod poveljstvom g. B. Schlosserja, rc-
ševalno službo pa II. skupina. Inspek-
cijsko službo ima v oktobru povelj-
nik g. F. Koschier.

»Gospod Gril, kaj so to: idioti? Ali
so ti tudi ljudje?« — »Seveda — ljud-
je kakor Vi in jaz!«

»Papa, kaj je to: bajka?« — »Baj-
ka je, sinko, Ce se na primer bik in
tele, tako kakor midva, pogovarjata.«

Sport
t Dve z^niniivi nogometnj tekmi v

Celju. V nedeljo 1. oktobra ob pol 11.
dopoldne se bo pričela na sportnem
igrišču pri »Skalni kleti« drugoraz-
redna prvenstvcna tekma med SK
Olimpom in Atletiki, ob 15.30 pa bo
na Glaziji druga, odločilna kvalifi-
kacijska tekma za vstop v podsavez-
no ligo med SK Elanom iz Novega
mesta in SK Celjem. Dopoldamko
tekmo bo sodil g. Lukežič, ppooldan-
sko pa g. Pevalek iz Ljubljane. Obe
tekmi bosta gotovo zelo napeti in za-
nimivi.

Dopisi
Žalec. Sokolsko društvo v Žalcu

pi'iredi v nedeljo 1. oktobra ob 14. v
pivovarniških prostorih br. Frana
Pik!a v Žalcu javni telovadni nastop,
kateremu bo sledila ob 15. velika
tombola, ki jo priredi gradbeni od-
sek žalskega sokolskega društva. Za
obe prireditvi vlada žo sedaj velikan-
sko zanimanjo po vsej dolini. Sploš-
no pozornost vzbujajo krasni glavni
dobitki, ki so razstavljeni v izložbe-
nih oknili tv. Krašovic, Pilih in Stra-
hovnik v Žalcu. Poleg razstavljenih
glavnih dobitkov jo več sto lepih
manjälh dobitkov. Iz Ljubljane smo
prejeli večjo Stevilo dobitkov (volno-
ne obleke, odoje, dežnike ltd.), ki ima-
jo skoro isto vrednost kakor glavni

dobitki. Ljudjo pridno segajo po
tombolskih kartah, ki bodo kmalu
J-azprodanc. Tako veliko tombole, ka-
kor bo nedeljska, še ni bilo v Savinj-
ski. dolini, zato naj vsakdo pohiti z
nakupom tombolskih kart, kdor ho-
čo poskusiti srečo pri tomboli. Občin-
stvo opozarjamo še enkrat, da bo pri-
reditev ob vsak em vremenu in da so
obširni pivovarniški prostori br. Pi-
kla že pripravljeni, da sprejmejo v
prmei'u dežja so tako veliko množico
ljudstva pod streho. Ker je čisti do-
biček pri/teditve namenjen nakupu
zemljišča za zgradbo Sokolskega do-
ma v Žalcu, vabi mo vse prjjatelje so-
kolske misli, da polnoštevilno pose-
tijo sokolsko prireditev v Žalcu.

Kino
Kino Union. Petek 29. septembra:

»Ljubezen je treba razumeti«. Izvrst-
na zvočna veseloigra. V glavnih ulo-
gah Roza B^rsony, Georg Alexander
in Wolf Albach - Retty. Dve zvočni
predigri. — Sobota 30. septembra, ne-
dolja 1. in ponedeljek 2. oktobra:
»Pred mature«. Sijajen češki zvočni
velefilm. Dvo zvočni predigri. V no-
deljo 1. oktobra ob 14.30 predstava za
otroke.

V porečju bistre Savinje
C e l j e , 29. septembra.

Danes je izšel v našem mestu prvi
del knjige »V porečju bistre Savinje«,
ki jo je napisal in v samozaložbi iz-
dal znani planinski pisatelj in dolgo-
letni marljivi sotrudnik našega lista g.
profesor dr. Fr. Mišič iz Maribora.
Knjiga obsega na 80 straneh velike
osmerke šestnajst velezanimivih topo-
grafskih in potopisnih crtic, ki jih po-
nazoruje 31 slik.

G. pisatelj je koroški Slovenec. ki
je pred vojno ustanovil v Borovljah,
svojem rojstnem kraju, štiri slovenska
društva, med njimi prvo sokolsko dru-
Štvo na Koroškem. Njegovo delovanje
v plcbiscitni dobi je splošno znano.
Po plcbiscitu jc vzlrajal na Koroškem
dve leti, dokler ni bil kot izvoljen de-
želnozborski poslanec I. 1922. izgnan
s Koroškega. Preteklo leto pa je bil iz
doslej še nepojasnjenega vzroka —
morda po zaslugi bivšega avstrijakanta
— predčasno upokojen, dasi je bil v
vsem Mariboru, kjer je služboval, znan
kot izboren, dobrohoten profesor in
navdušen javni delavec.

Kdor pozna njegove pofopisne črti-
ce, ki so bile — okoli 400 — objav-
ljene v različnih slovenskih in tudi
nemških listih v inozemstvu, bo prav
gotovo tudi knjigo »V porečju bistre
Savinje« prečital z istim zanimanjem
in z istim užitkom, kakor je bral nja-
gove članke v naših časopisih. Slo-
venci še nimamo knjige, ki bi porečje
naše Savinje tako temeljito in s tako
prijetnim pripovedovanjem prikazova-
la, kakor je to uspelo g. prof. Mišiču.
Od Logarske in Gornjeqa grada po-
tuješ ali se voziš z njim doli do Zi-
danega mosta, občuduješ z njim vred
lepe vasi in trge, Smartno ob Dreti,
Kokarje, Nazarje, Vrbovec, Mozirje,
Laško, Marija Gradec, se sprehajaš
z njim po Mozirski planini, v bajnem
svetu sv. Križa nad Belimi vodami,
na Tolstem vrhu pri Celju tja do Sve-
tine, okoli Šmohorja na Javoršku, lo- •
viš z njim savinjske polhe, obiraš hmelj J
med »Poljanci« in se koncno s savinj- \
skimi splavarji iz doline »Garagruma« S
odpelješ po Savinji in po Savi v osrčje ]
Jugoslavije, v naš kraljevski Beograd. ]

Toliko zanimivega in poučnega iz
zgodovine, iz življenja in iz pokrajin-
skih lepot in krasot »V porečju bistre
Savinje« je v lepo oprcmljeni knjigi
nabranega, da predstavlja važen pri-
spevek za poglobitev našega domo-
znanstva. Zato si bodo vse knjižnice,
javne in zasebne, zlasti pa šolske,
med njimi še prav posebej srednje-
šolske, morale na vsak način nabaviti
knjigo, ki s toplo besedo in občutkom
Siri in poglablja ljubezen do naše ju-
goslovenske zemlje in nacije.

Za tujski in turistični promet v po-
rečju Savinje je knjiga brez dvoma
prvovrstna propaganda in reklama.
Zato knjigo priporočamo prav vsem,
saj je prikladna i za mladino i za
odrasle. Naroča se pri avtorju g. prof.

D o tor»© o b l e k e , Raglane, nepremočljive Hubertus površ-

nike, kratke površnike, u s n j a t e s u k n j e itd. dobite po
zelo nizkih cenah pri tvrdki

Ivan IVfastraaR, Celje
Krai jo Petra cesta IS

dr. Fr. Mišiču v Mozirju ali v Mari-
boru. Cena krasno ilustrirane knjige
— 28 Din — je našim razmeram pri-
merna.

Novo dospelo!
Nagrcbni venol v veliki izbiri, venčn
traki s tiskom (v 5 minutah izgotovljen tisk)
ter vsi žalni predmcti. — Mrtvaške krste v
vseh velikostih v veliki zalogi. Okraski za

krste v manufakturni trgovini
Fr. Karbeutx — Celje

Kralj» *°etra cesta 3

Vajenca
sprejme mizarski mojster. — VreŠak,

Celje, Prešernova ulica 11.

Poizvedba
Dne 26. sept. 1933 ob '/25. zjutraj je ušla iz
svojega doma v Slivnici St. 25. pri Celju
Em a Žuraj, stara 38 let, srednje niočne
postave, svetlih las, oblečena je bila v pisano
bluzo in črno krilo ter je bila bosa. Istega
dne se je pojavila v Celju na poti od Skalne
kleti čez brv pri Voglajnskem mostu z nekim
neznanim nioškim in od tedaj ni nobenega
glasu o njej. Prosimo vsakogar, ki bi kaj
vcdel o njej da to javi mestni policiji v

. Celju proti nagradi.

«J. Lacknep
preparator, Celje, Gubčeva ul. 2/1. Prepari-
ram točno po naravi in trpežno fazane, je-
rebe, jerebice in razne druge ptice in živali.

Trgovina
stara, upeljana v dobrem industrijskcm kra-
ju blizu Celja se vsled izselitve takoj odda
ugodno v najem. Za prevzem zaloge potrebno

Din 25.000 —. Naslov v upravi lista.

Mlad zakonski par brez otrok išče
stanovanje

obstoječe iz sobe in kuhinje v mestu za takoj
ali pozneje. Naslov v upravi lista.

Sposoben bački mlin išče
zastopnika

dobro uvedenega pri pekih in trgovcih v
Ljubljani, Ceiju, Mariboru in Zagrebu. Obsir-
ne ponudbe z navedbo dosedanje zaposlitvc
naupravo lista pod »Stitje mlinskizastopniki«.

Papir
vsake vrste in pisarniške potrebščine
po nizkih cenah se dobijo na veliko

in drobno v knjigarni

«Frastc LesRovšeR
Celte, Glavni trg 16

Suhe gobe kupuje
celo leto in plačuje čim višje M Gerčalt

& Co, Ljubljana, Prečna ul. 4.

Stavbna ;peir»oel&
ogalna na »Otoku«, Trubarjeva ulica, se

proda. Naslov v upravi iista.

Šolske knjige
In ostale potrebSčine za Solo kuplte ugodno

v knjigarni In trgovini s papir j em

%. Gorlčar vdv„ Celje
Na debelo ! Kralja Petra c. 7 Na drobno

LEO INKRET
INSTALACIISKO PODJETJE

CELJE, DEČKOV TRG 2

Prevzema vsa instalacijska deln, vodovode
hišne instalacije, vsakovrstne Crpalne na-
prave, sanitarne naprave (urnivnlnice,
kopalnice, klosetne naprnve) itd., toplo-
vodne naprave, ctažne in centralne kurjave
za hiše, vile, hotele, Sole, bolnice i. t. d.f
kakor tudi vsa v to stroko spadajoča

popravila — Vestna izvrSba — Točna postrežba — Zmerne cene — Zahtevajte ponudbe

Franjo Dolžars C e l j e
Za k r e s i j o
Telefon 249

kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoJa dela in popravila — Cene zmarne — Postrežba toüna in solldns

Vinho HuriouEC, obi, feonces.mestnl tesarsfti moisten na Lavi
MMi r» | j l ] izvršuJG vsakovrstna tesarska dcla, rnodernc stavbe, ostrešja za
|ll I UKIjU hise, vile, tovarnc in cerkvß, strope in razna tla, paviljone, vc-
rande, stopnice, ledenice in ograjc. — Gradnja mostov, mlinov in jczov.

Parna zaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun
Stev. 14.737

PUPILARNCTVAREN ZAVOD

HRANILNKA DRflVSKE BANOtflNE
C E L J E • prej Juznostajerska hranilnica

Sprejema hranüne vlo-
ga na knjižioe in tekoöi
račun*lzvršujevsevde-
narno stroko spadajo-
če posle najkulantneje

Za vloge jamči Dravska
banovina z vsem svojim
premoženjem in v s o
= davčno moöjo :==:

Ürejüje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Öotlna. _ Oba v Celju.


